

ヤマキン総合カタログ Vol. 13 正誤表

総合カタログ(紙カタログ)におきまして掲載の誤りがありました。お詫びのうえ訂正させていただきます。

なお、Webカタログは訂正済みとなっております。

ページ	訂正箇所	訂正項目	誤	正
P48	最下段の使用工具欄	ドライバーの番手間違い	⊕ #2	⊕ #3
P58	中間棚板の表内	WTT-975-□の質量	2.4kg	2.7kg
P70	中間棚板の表内	WTT-975-□の質量	2.4kg	2.7kg
P70	中間棚受セットの表内	3点の質量間違い	TU-900-□ 6.6kg TU-750-□ 5.8kg TU-600-□ 5.0kg	TU-900-□ 2.7kg TU-750-□ 2.2kg TU-600-□ 1.7kg
P70	中間棚受セットの表内	TU-600-□の定価間違い	TU-600-□ 定価 ¥4,400	TU-600-□ 定価 ¥4,600
P72~P73	ページ上部の注意書き	表示間違い	 キャスターの取付けはできません。	表示を削除(キャスターの取付けは可能です)
P83	ページ下の寸法図	表示品番間違い(6か所)	NX□P正面図 NX□P側面図	SX□P正面図 SX□P側面図
P83	中央部左下 脚部色をグリーンにすることもできます	画像間違い	台車部の塗装色がグリーンになっている	台車部の塗装色はアイボリーになります
P98~P101	各ページ右側の3点の表内サイズ	寸法表示間違い	W寸法が1800と表示されている	W寸法は2400です
P124	LED照明の表内	ALT-1060IR(D)の質量	0.29kg	0.38kg
P134~P135	最下段の使用工具欄	ドライバーの番手間違い	⊕ #2	⊕ #3
P152~P157	最下段の使用工具欄	ドライバーの番手間違い	⊕ #2	⊕ #3
P153	ページ下半分の6点(キャビネット付き) WCLC-2-P WCLC-3-P WCLPC-3-P WCLFC-2-P WCLFC-3-P WCLPFC-3-P	画像内W寸法の間違い	W600mm	W400mm
P176	ページ左上 使用例写真	品番間違い	W6TCS-K40-IV使用例	W6TCS-K401-IV使用例
P233	中量ラック移動式の表内	定価間違い	3SC4670-3□RF 定価 ¥67,710 3SC4670-4□RF 定価 ¥80,380	3SC4670-3□RF 定価 ¥98,970 3SC4670-4□RF 定価 ¥111,640
P261~P262	ページ下の寸法図	A4引出しの 有効内寸表示間違い	深型...有効内寸W263 浅型...有効内寸W264	深型...有効内寸W254 浅型...有効内寸W256
P266	プリンター用紙収納台の欄	耐荷重表示もれ	表示なし	天板面耐荷重50kg
裏表紙の裏	代表的な色見本の最下段	商品名記載場所間違い	シャッター式ファイル収納庫を [オフィスホワイト]欄に記載	[ニューグレー]欄に移動